



在新时代西部大开发上闯新路·特别报道

余庆县

搭建“银行+企业”平台助企纾困

本报讯 (记者 郑易)今年以来,余庆县把缓解民营企业融资难,落实惠企政策措施,坚定企业家发展信心作为服务突破口,不断创新思维,多措并举,精准服务,用心为民营企业纾困解难,全力服务民营企业高质量发展。

司基于国家乡村振兴战略政策和余庆县农业产业布局,主要致力于余庆小叶苦丁茶产业发展。近年来,受疫情和经济的影响,资金成为企业运行的最大难题,700万元的贷款,不仅有效解决了原材料的收购,同时也为企业发展注入了活力。

“五个一”招商安商服务机制,深入走访企业全面掌握民营企业的融资情况,找出困扰民营企业融资的难点、痛点、堵点,通过“银行+企业”平台,拓宽民企融资新渠道,切实解决中小微企业在发展中遇到的资金难题。

产和制造加工业。通过银企对接,余庆县境内6家商业银行已累计向中小微企业发放贷款4329万元。下一步,该县将建立银行和企业之间更加有效的对接服务机制,帮助企业建立征信体系和诚信体系,逐步提高授信额度,有效帮助民营中小微企业解决融资难、融资成本高的问题。

截至目前,该县共收集到26家企业的融资需求,主要涉及农业生

纾困的决心 复苏的信心

县域经济资讯

习水县

总投资2.9亿元 页岩气外输管道工程项目动工

本报讯 (记者 郑易)近日,习水县2022年新型工业化项目推进暨丁山页岩气外输管道工程项目正式启动。

据了解,丁山页岩气外输管道工程项目由中石化长城燃气投资有限公司投资建设,项目起点位于习水县寨坝镇三丘田渝黔交界处,途经寨坝、大坡、温水等3镇9村,终点位于习水县温水镇。管线全长31.9公里。项目总投资2.9亿元,预计2022年10月建成投用。

栗香茶业出口茶生产线投产

本报讯 (记者 黄立飞)近日,贵州涪潭栗香茶业流河渡茶厂出口茶生产线正式投产。

据了解,贵州涪潭栗香茶业抢抓机遇,今年1月正式开启茶叶出口贸易。截至目前,已将产品出口至马来西亚、印度尼西亚、乌兹别克斯坦等国家,累计完成出口额620万美元。

今年,栗香茶业投资2000余万元,对涪潭工业园区、流河渡茶厂、随阳山等厂房进行升级改造,新增6条全自动生产线,以满足出口茶生产标准要求。

遵义市2022年招商引资专题培训班在珠海举办

本报讯 (记者 郑易)为进一步提升遵义干部队伍招商引资能力,由遵义市委组织部、市投资促进局主办,珠海市清华科技园教育中心协办的遵义市2022年招商引资专题培训班,于近日在珠海市成功举办。各县(市、区)投资促进局分管负责同志及业务人员、市直有关

单位招商引资工作业务人员共50人参加培训。

为期一周的专题培训,采取课堂教学和现场观摩相结合的方式进行。课堂教学内容包括解读党的十九届六中全会精神以及城市定位与产业发展逻辑、产业招商引资与战略新兴产业发展、珠海产业发展与

招商引资经验交流、区域招商引资实践思考等。授课专家以开阔的视野、前沿的理念、创新的思维,深入浅出地进行精彩的讲解,并结合实际分享了珠海市招商引资取得的成绩和经验。培训期间,学员们还到珠海海富山工业园、横琴粤港澳深度合作区等地进行参观学习,着重

围绕创新创业营商环境,打造产业集群,完善招商引资环境等方面进行了座谈交流。

大家认为,通过此次培训,开阔了眼界,启迪了思维,拓展了思路,提升了能力,增添了动力,纷纷表示要把学习所得融入工作实践,为实现高质量招商工作作出更大贡献。

建行遵义市分行

反诈宣传进校园

本报讯 (记者 郑易)为加强对学生群体金融知识的宣传,提高青年学生对电信网络诈骗行为的防范意识,守好自己的“钱袋子”。近日,建行遵义市分行组织宣传队走进遵义师范学院,开展反诈知识宣传进校园活动。

宣传效果。

该院师生表示,要做一名“知法、学法、遵法、守法、用法”的人,同时当好反洗钱、反有组织犯罪、反电信网络诈骗的宣传志愿者,配合金融机构履行好客户身份识别义务,强化自我保护措施,远离各种诈骗、洗钱陷阱。

本次宣传活动提高了师生们对反洗钱、反有组织犯罪、防范典型网络诈骗知识的了解,收到了良好的宣传效果,为有效防范和打击犯罪活动行为,奠定了良好的基础。下一步,建行遵义市分行将进一步加强反诈宣传工作,建立长效宣传机制,常态化推进反诈知识宣传,助力平安遵义建设。



图为工作人员正向学生讲解反诈知识。

遵义农商银行职工

获“现金服务知识与技能竞赛”多个奖项

本报讯 6月25日,由中国人民银行播州支行主办、播州区金融行业工会联合会承办的2022年遵义市播州区金融系统“现金服务知识与技能竞赛”举行,来自播州区的12家银行业金融机构的选手参加了

比赛。

据了解,本次比赛共设“单指单张点钞、多指多张点钞、竞赛宣讲、手工识假、知识竞答”五个项目,旨在通过以赛代训、以赛代练,激励银行业现金服务人员加强业务学习、

提高专业技能,不断提升播州区银行业现金服务能力与水平,引领现金服务高质量发展。

经过紧张激烈的角逐,遵义农商银行在本次比赛中荣获团体一等奖。同时,该行职工在单项比赛中

也取得了优异成绩。“本次比赛,充分展现了遵义农商银行员工较高的业务技能水平和朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。”遵义农商银行相关负责人说。

(雷倩)



仲夏时节,绥阳县蒲场镇高坊子村的薄皮青椒喜获丰收,村民利用晴好天气,将成熟的青椒采收后上市销售。

2014年,在外务工的李小菊返乡后流转租用田土,建起辣椒种植基地,目前基地种植面积达300余亩,主要种植薄皮青椒、珠子椒和酱椒,其中,薄皮青椒种植面积200亩。

“今年的行情比去年好,亩产值不会低于六七千元。”李小菊说,今后还将引进新品种,满足市场需求,将辣椒产业做大做强。

(李艳 余思乾 摄影报道)



文明健康 有你有我

文明遵义



用公筷公勺 树用餐新风

